

传说中的汗血宝马 起拍价不到10万

本报讯 昨天,阿里拍卖开拍一匹汗血宝马,而且起拍价还不高,仅9.73万元。

这匹汗血宝马属于扬州万福新城旅游开发有限公司,扬州万福经营着扬州赛马场。目前公司进入破产清算阶段,被法院拍卖部分资产。

此次上拍的一共有6匹马,分为两次拍卖,时长均为24小时。

汗血马被排在第一批拍,在昨天上午10点开拍,至今天上午10点结束。它的评估价为13.9万元,起拍价为9.73万元,截至昨天下午发稿时已有3000多次围观,4人报名,尚无人出价。

另外5匹改良马为混血马,年龄3至6岁,其中母马3匹、公马2匹,将于今日10时开卖。它们的评估总价为8万元,起拍价为5.6万元。

这匹汗血宝马貌不惊人,周身枣红色,精瘦,不似其他马匹那般膘肥体壮,但马腿细长匀称,毛色也纯,身形比其他马匹更精干,昂起

头来挺拔帅气。

据马场饲养员说,这匹汗血马5岁多,相当于人二十四五岁,正当青壮年,高1米7,重半吨。它飞奔后通体发红,颜色似血。

据悉,当时给这匹汗血马定价颇费周折。先是通过会计师事务所账面审计的方式了解到当年买进的价格,又走访扬州多家养马场,请教专业人士,并结合马的品相,作出13.9万元的评估价。根据破产法的规定,起拍价为评估价的7折,97300元就是这样来的。

这是扬州的第一例活体法拍,但对阿里拍卖来说,拍卖动物不止这一次,拍卖汗血宝马也不是头一匹。2015年11月18日,阿里拍卖上线一匹阿哈捷金汗血宝马,起拍价是55万元,最终流拍。

本报记者 肖菁



继两次举牌成二股东后 绿城服务 与中奥到家再度牵手

本报讯 最近,绿城服务的新闻不断。从基石投资滨江服务,到引进龙湖集团大手笔投入,再到牵手手中奥到家,其一系列资本市场的运作,吸引了业内关注。

6月29日晚,中奥到家发布公告称,与绿城服务集团有限公司订立合作协议,在生活服务及物业服务业务等领域进行全面合作。

根据公开资料显示,中奥到家是中国最大的独立第三方社区综合运营商,成立于2005年,形成了以物业管理服务为主,协销服务、清洁及绿化、房地产代理业务及其他服务同发力的多元发展态势。

根据此次协议,双方有意共同组建生活服务公司,绿城服务将把生活服务产品、科技、服务体系、专业资源输出、导入至合资公司,并为中奥到家的物业服务体系、业务拓展赋能。同时,双方将在物业服务、专业服务上协同发力,基于各自优势、整合资源,共同促进业务发展和服务延伸。

这一消息,不免让外界想起此前绿城服务与中奥到家两次“亲昵”举动——

6月23日晚间,绿城服务对外发布公告称,公司增持中奥到家约1.22亿股(占14.35%股权)。此前,绿城服务才刚刚通过购买配股的方式,获取了中奥到家4.32%的股权。

两笔密集交易之下,绿城服务一举成为了中奥到家的第二大股东,同时获得了公司两个董事席位。

而此番绿城服务再度与中奥到家达成深度合作,可见双方对未来通过优势互补、资源共享在生活服务、物业服务等方面开展全面合作充满期待。

“合作大于竞争,是当下逐步充分市场化行业背景下必然的选择。”绿城服务董事会副主席杨掌法表示,物业服务行业正向现代化服务业逐步转型,物业企业也在不断探索各自的发展之路,用生态圈的概念找合作伙伴,优势互补、实质合作、协同发力才能走在行业前列。

通讯员 陆艳倩



签约现场 图片来自绿城服务集团

95后杭州民警 自编自导自演防诈骗网剧

本报讯 杭州西兴派出所95后民警林斌,在网剧《刷单的套路》中一人演两角。被骗青年是他,出境民警也是他。

“现在被电信诈骗所骗进的有很多年轻人。年轻人都爱看小视频刷抖音,我就想到了拍些小短剧。”林斌说,好在领导放手让他折腾。

“这已经是第五集了。每集针对一种类型的网络诈骗案件,素材全部来源于我们西兴派出所受理的真实案件,由林斌自编、自导、自演。”派出所所长吴国聪对林斌表示支持。

西兴派出所所在探索“警网融合”中想了不少办法。他们组建了“一张网”信息共享平台,打通公安系统与网格化信息系统,在街道“云共治”系统融入公安的“城市大脑警务操作系统”后,智慧社区、智慧楼宇、智安小区等智能

设备采集的数据,都能实现共享。

派出所牵头,建立了社区群、网格群、楼道园区群三级微信群。每个群里有社区网格长、网格员、楼道长,还有经济服务专员、派出所民警、辅警,网格内各类矛盾纠纷一出现,大家能同步了解情况。

上半年,辖区网络犯罪案环比下降49.3%,涉黄警情下降68.7%,涉赌警情下降22.9%。

本报记者 陈蕾

通讯员 傅宏波 王晟宇



扫一扫,看民警自编自导自演的网剧《刷单的套路》

第三届浙江省生态音乐节举行

本报讯 6月30日是第八个“浙江生态日”。前一天晚上,第八个“浙江生态日”暨第三届浙江省生态音乐节在湖州德清新安镇举行。本届生态音乐节以“美丽浙江,我是行动者”为主题,来自全省各地的100户“浙江环保小卫士”家庭来到现场。

“浙江省生态音乐节”已先后在台州天台、杭州余杭举办两届,这次来到了湖州德清。德

清成功创建了全国生态县、全国首批美丽乡村示范县,夺得治水“大禹鼎”银鼎,并依托绿水青山成功开创了以“洋家乐”为代表的高端生态休闲度假新业态,真正走出了“青山变金山”“叶子变票子”的特色发展新路。

周侣艳等22人作为浙江省“最美环保人”在开幕式上接受表彰。

本报记者 孙燕